



В Красноярске по факту отравления граждан водопроводной водой возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по материалам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, жизни и здоровья потребителей).

По предварительной версии следствия, в период с 30 января по 4 февраля 2021 года у 92 жителей Октябрьского района города Красноярска, проживающих в многоквартирных и частных жилых домах на улицах Академика Киренского, Дачной и Огородной, появились симптомы острой кишечной инфекции, вызванные употреблением холодной воды из-под крана, среди которых 89 человек находятся на амбулаторном лечении, 3 человека госпитализированы.

По результатам исследования проб биологического материала, полученного у заболевших, установлено, что наиболее вероятным фактором вспышки острой кишечной инфекции является вода.

Таким образом, вследствие непринятия неустановленным лицом, оказывавшим услуги жителям Октябрьского района краевого центра в части водоснабжения, достаточных мер, направленных на оказание услуг, отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, произошло массовое отравление потребителей данных услуг.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лицо, причастное к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1537705>